



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



39/2023

Litice se posunuly na druhou příčku

Dva jednoznačné zápasy mají za sebou pozemní hokejisté z plzeňských Litic. Bez zaváhání si poradily s týmy, které hrají o udržení v soutěži a posunuly se tím na druhou příčku. O celkovém pořadí, které rozhodne o nasazení do play off, se rozhodne v dalším dvoj kole, které se uskuteční opět v Plzni v sobotu 13. ledna.

Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 7:1 (3:0) – 16.12.

Góly: Benda 2, Uhlíř 2, Levý, Gerlický, Homolka

Hráli: Pažitka, Svoboda, Korytář, Bystřický, Hes, Šesták, Kačírek, Uhlíř, Levý, Gerlický, Homolka a Benda

Souboj s obávaným soupeřem, dlouholetým hegemonom halových soutěží, byl pro litické tentokrát jednoznačný. Soupeře do moc šancí nepustili, naopak sami neustále zaměstnávali nestárnoucího Hrabu v brance Rakovníka. "Kluci podali soustředěný výkon, s blížícími se zásadními zápasy je to potřeba. Stále se snažíme o celoplošný hokej, soupeře nechat moc vydechnout", popisuje výkon svých svěřenců Tomáš Levý. Po minulé absenci se vrátil do zápasové pohody domácí obávaný střelec Lukáš Benda, který se dělí s dalšími litickými hráči Gerlickým a Uhlířem o druhé místo v tabulce střelců s devíti zásahy. "Naším cílem bylo šest bodů z obou zápasů. Rakovník prochází generační obměnou, mají hodně mladých hráčů. Tomu odpovídá i výsledek", komentuje právě Benda.





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Plzeň Litice - HC 1970 Bolevec 8:1 (4:0)

Góly: Benda 4, Hes, Uhlíř, Šesták a Koryták / Bursík

Hráli: Pažitka, Svoboda, Koryták, Bystřický, Hes, Šesták, Kačírek, Uhlíř, Levý, Gerlický, Homolka a Benda

I ve druhém utkání toho dne a zároveň i v plzeňském derby udržel litický tým svoji výkonnost a dokázal se díky vítězství posunout na druhou příčku. Bolevec hrající o udržení v soutěži, do které letos postoupil a dokonce určitě pošilhávající po čtvrtém místě zajišťující play off, neměl tentokrát šanci. Litických bylo plné hřiště, tlačili se na soupeře, dostávali se do šancí. Opět se ukázala přítomnost Lukáše Benda na hřišti, dokázal vsítit soupeři dokonce čtyři góly. "Do zápasu s Bolevcem jsme šli s respektem, v minulém zápase remizoval s Bohemkou. Drželi jsme se toho, co jsme si řekli před zápasem a jsem tedy moc rád za výsledek 8:1. Stejně tak jsem rád, že jsem se opět trochu rozstřílel, od začátku sezóny se mi tolik nedařilo, minulé dvojkolí jsem dokonce musel i vynechat. V příštím dvojzápasu nás čeká Slavia a Bohemka, chceme obě utkání vyhrát a být první po základní části", dodává Lukáš Benda.

Ligový pohár žen 16.12. v Průhonicích

Litice – Rakovník 4:3 (1:1)

Góly: Bystřická, Lhotáková, Brejchová, Tušlová

Sestava: Morová, Kožíšková, Bystřická, Vyletová, Brejchová, Lhotáková, Tušlová

Rakovník po prvním kole vypadal, že celou soutěž s přehledem ovládne a před začátkem duelu měl na kontě již 21 branek. Nás kvůli absencím bylo pouze 6 do pole, tedy jedna hráčka na střídání. Opticky nás soupeř lehce přehrával, ale do větších příležitostí se moc nedostával. My jsme dokázali rozebrat soupeře krásnou akcí "give and go", kdy z pravého obránce skórovala až na penaltě do odkryté branky Bystřická. Soupeř poté skóre otočil na vlastní stranu a vedl 3:1. Nám se podařilo skóre dorovnat a poté přetavit tlak v Rakovnickém útlumu do vedoucí branky. Posledních pár minut nás Rakovník zatlačil, vybojoval si trestné rohy, ale obětavost a výborná koncentrace rozhodly o našem vítězství.

Litice – Bohemians 4:1 (1:0)

Góly: Brejchová 2, Tušlová, Vyletová

Sestava: Morová, Kožíšková, Bystřická, Vyletová, Brejchová, Lhotáková, Tušlová

Celý zápas jsme měli pod kontrolou a diktovali jsme směr utkání. Nejslabší pasáž byla třetí čtvrtina hry, která od nás byla taková nemastná neslaná. V poslední čtvrtině jsme opět zabrali a navýšili vedení, soupeř poté už jen korigoval na konečných 4:1. Musíme s Pětou holky moc pochválit, zlepšují se každým zápasem a jejich výkony rostou. Především pro mladší hráčky je "Ligový pohár" výbornou halovou zkušeností a zatím si jí užívají na výbornou .

Uhlíř



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Dorostenci 17.12. v Plzni

Litice – Rača 7:4

Góly: Houška 3, Hofman M., Míka Š., Veselý, Reischig

Sestava: Barcal V., Březina, Hofman L., Hofman M., Houška, Míka Š., Reischig, Svoboda, Veselý, Zimla

První zápas se nám povedl. Hned na začátku jsme na našeho soupeře vlítli a dali 3 rychlé góly v první čtvrtině. V druhé jsme začali chybovat a umožnili soupeři dát nám 2 góly. V polovině byl stav 4:3. Druhá půle byla lepší, proměnili jsme rohy a dostali se tak na 7 gólů a od Rači jsme obdrželi gól. Vyhrály jsme 7:4

Litice – Hostivař 1:1

Gól: Veselý

Hned v první čtvrtině jsme dostali smolný gól na 1:0. Záhy jsme vyrovnali. První půle skončila 1:1. Ve druhé polovině jsme vybojovali 2 TR, ale nevyužili jsme je, dokonce jsme neproměnili ani penaltu. Po dvou zbytečných faulech jsme hráli ve třech! Pak jsme se vzchopili, ale měli jsme smůlu v zakončení. Utkání skončilo 1:1.

Starší žáci 16.12.

Litice A – President 6:6

Góly: Kropáček 2, Míka Š. 2, Houška, Burda

Litice A - Hradec 3:2

Góly: Houška 3

Sestava: Hurdzan, Hofman, Houška, Burda, Míka, Šesták, Kropáček, Polák, Špalek

První zápas vypadal parádně. Soupeř silný, herně i fyzicky. Skóre se přelévalo, remíza spravedlivá. Kluci ale zaslouží pochvalu!

Druhý zápas byl opatrný, ospalý, bez tlaku a šancí. Prohrávali jsme a jediný Martin Houška hrozil a vytvářel tlak. A také střílel góly. Skvěle v závěru podržel Jenda v bráně a tím jsme oplatili Hradci porážku ze skupiny.

4 body v nadstavbě se silnými soupeři jsou parádní. Tým v dalších zápasech ale nemůže stát na pár hráčích. Někteří kluci budou muset zabrat v halové technice, stačí jistotu v základních dovednostech. Soupeři totiž umí.

Litice B – Bolevec 1:2

Gól: Soukup J.

Litice B – Šenkvice 1:5

Gól: Kovařík



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sestava: Vorel, Strejc, Soukup, Kroupa, Doležal, Kovářík, Mikuláš

Čekaly se konečně výhry. Bolevec nám dal góly pouze z rohů, skvěle chytal Jakub z mladších žáků. Neproduktivita a hloupé karty ale podtrhly druhou prohru s Bolevcem...

Šenkvice pak hrály velmi ofenzivně. Dva jejich šikovní hráči rozhodli, že si na první vítězství kluci budou muset počkat. Defenziva docela funguje, ale hra v útočném pásmu a připravení šance se zakončením je pro kluky zatím těžké...

Oba trenéři si však dnes pochvalovali veselou, upovídanou cestu na zápas bez mobilních telefonů.. Je to dobré, máme v týmu živé děti!!

Mladší žáci v Průhonicích

Mladší žáci dohráli základní skupinu, ze které postoupili z druhého místa do finálové šestky. Ještě týž den hned odehráli první zápas skupiny o vítězství.

Plzeň Litice - HC Mnichovice 10:0 (5:0)

Góly: O. Strejc 5, M. Brada 3, P. Roshkanyuk 2

Kluci hráli dobře. Byli jsme rychlí, dobře jsme si nahrávali, dařilo se nám zakončovat. Soupeř měl mladý tým, nestačili nám. O to nepříjemnější budou příští rok.

Plzeň Litice - Praga 3:5 (2:3)

Góly: M. Brada, P. Roshkanyuk, A. Kokoška

Ve druhém zápase dne a zároveň prvním ve skupině o vítězství na nás čekal vítěz skupiny B, tým Prahy. Tady kluci poznali, že zápasy v nadstavbě nebudou vůbec snadné. Soupeř byl houževnatý, celý zápas jsme ho nedokázali zatlačit na jeho půlce. Chvillemi jsme sice dokázali držet krok, ale převážně jsme neúspěšně čelili jeho rychlé a agresivní hře.

Nevadí, v lednu se budeme prát o vítězství dál!

Hráli: Jakub Vorel, Ondřej Burda, Bedřich Polanský, Petr Roshkanyuk, Ondřej Strejc, Martin Brada, Adam Kokoška, Jáchym Liška, Václav Jedlička

LŠ

Starší žákyně v Plzni 16.12.

Litice – Kbely 4:0 (1:0)

Góly: Dokulilová 2, Matoušková, Rajchlová

Holky měly od první minuty svoji hru pod kontrolou a dokázaly tak zkonstruovat několik zajímavých herních akcí. První otevřela skóre Hanka Matoušková ve 12 minutě utkání. Soupeř se nás snažil zatlačit k vlastní bráně, ale holky se z toho vždy dostaly díky skvělé kombinační souhře. Do druhého poločasu jsme opět nastoupili se stejnou energií a díky tomu jsme se dokázali prosazovat i v útočném kruhu.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Bohemians – Litice 2:4 (0:4)

Góly: Matoušková, Daňsová, Rajchlová, Šrachtová

Sestava: Kudrnová Daňsová, Bartoňová, Šrachtová Rajchlová, Dokulilová Valešová, Mudrová, Matoušková

Ve druhém zápase byla opět autorkou prvního gólu Hanka matoušková a hned ve druhé minutě otevřela skóre a odstartovala tak velmi úspěšný první poločas. Druhý poločas začal soupeř nepříjemně napadat, ale holky si dokázaly poradit i v obtížnějších herních situacích. Díky těmto dvěma vydařeným zápasům, se dělíme o třetí pozici v tabulce spolu s Rakovníkem.

Marek Skála

Mladší žákyně v Chodově 17.12.

Litice – Hradec 0:8

Litice – Slavia Praha 0:2

Sestava: Daňsová V., Hvízdalová, Bartoňová N., Bradová, Šťastná, Kroupová, Rajchlová M., Vaníková Urbanová

V neděli 17.12. mladší žákyně odehrály další dva zápasy tentokrát na Chodově.

První zápas proti Hradci se holky dlouho rozkoukávaly a nedokázaly si dát pořádnou přihrávku na hokejku. Vypadalo to, že byly nastaveny už na vánoční režim.

V pauze mezi zápasy jsme doladily taktiku a doplnily sílu menší sváčkou.

V druhém zápase s pražskou Slavií se holky probraly a nastoupil zcela nový tým, který se s tím předchozím nemohl vůbec srovnávat. Nastoupit proti týmu, který vede tabulku chtělo hodně kuráže ale holky se s tím zdatně popraly. Holky si držely hráče v kruhu, měly položenou hokejku, předbíhaly hráčky a skvěle útočily na branku soupeře. Měly jsme i šanci dát gól ale slávistická brankářka byla všude.

I přes prohru si holky zaslouží velkou pochvalu za zlepšení.

D.Vyletová

Benjamínci 17.12. v Plzni

V neděli 17.12. hráli benjamínci poslední turnaj v tomto roce. Na turnaji plném radosti ze hry a vstřelených gólů se sešlo celkem 9 týmů z Rakovníka, Bolevce, Kadaně, Schwarcovky, Šedivky a z Litic.

Za Litice hráli: Petřík, Liška T., Klimeš, Hošek, Hardegger, Ettler E. a A., Kosař



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



PŘÍJEMNÉ VÁNOCE A ÚSPĚŠNÝ ROK 2024

PŘEJÍ POZEMKÁŘI